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(1 – حــل المعادلتين  :     أ( -- 
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(2 – حــل المتراجحة :        
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(3 – حــل جبريا النظمة :     
[image: image4.wmf]7

3

xy

xy

-=-

ì

í

+=

î

 .

(4 – تظهر على شاشة كبيرة مجموعة من الأشكال الهندسية و هي عبارة عم مثلثات و مربعات  حيث لا يتقاطع 

       أي شكــل هندسي مع أي شكــل آخر. إذا علمت أن مجموعة هذه الأشكال الهندسية هو 41 و مجموع عدد

       أضلاع كل هذه الأشكال هو 141 ، فما هو عدد المثلثات و ما هو عدد المربعات ؟


(1 – نعتبر الدالة الخطية 
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  المعرفة بما يلي  :    
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      و ليكن 
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 تمثيلها المبياني في معلم ممنظم متعامد 
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أ( -- أحسب  :   
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ب( -- حدد العدد الذي صورته  
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(2 – لتكن
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 الدالة التآلفية التي تحقق  :  
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 تمثيلها المبياني في  المعلم 
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أ( -- بين أن  :   
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ب( -- بين أن النقطة 
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  تنتمي إلى  
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(3 ---      أ( -- حــل المعادلة  :  
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               ب( -- استنتج زوج إحداثيتي نقطة تقاطع 
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(4 – أرسم 
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  في نفس المعلم  
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الجدول التالي يمثل درجات الحرارة الدنيا التي سجلت في 20 مدينة مغربية خلال أحد أيام شهر ماي
                                        من هذه السنة .

	الميزة (درجة الحرارة)
	6
	9
	12
	13
	15
	17
	19

	الحصيص
	1
	....
	6
	5
	....
	2
	....

	الحصيص المتراكم
	....
	3
	9
	14
	17
	19
	20


(1 – أنقل الجدول على ورقتك و أتممه .
(2 – حدد  منوال هذه المتسلسلة الإحصائية .

(3 – ما هي القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة الإحصائية ؟

(4 – أحسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة .


                            في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
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 نعتبر النقطتين : 
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                    و المستقيم  
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 الذي معادلته المختصرة  :   
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(1 ---      أ( -- حدد إحداثيتي النقطتين 
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              ب( -- حدد إحداثيتي المتجهة 
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              ج( -- استنتج المسافة  
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(2 ---      أ( -- حدد المعادلة المختصرة للمستقيم  
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              ب( -- بين أن المستقيم (AB) يوازي المستقيم 
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(3 – حدد إحداثيتي النقطة 
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  منصف القطعة  
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(4 – لتكن 
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 صورة 
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   بالإزاحة التي تحول  
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 إلى 
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             أ( -- أحسب المسافة  
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            ب( -- حدد زوج إحداثيتي النقطة 
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 ليكن
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 مربعا حيث : 
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  نقطة من المستقيم المار من A و العمودي 

 على المستوى 
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 حيث  :   
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(1 ---    أ( -- أثبت أن المثلث 
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 قائم الزاوية .

                   ب( -- أحسب 
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(2 – تحقق أن حجم الهرم  
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  يساوي  
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(3 – قمنا بتصغير الهرم 
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 و حصلنا  على هرم  حجمه  
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 . حدد نسبة التصغير .     
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